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1. Una particula de carga g y masa m que parte del reposo se acelera en un campo eléctrico mediante un

potencial acelerador V (diferencia de potencial entre el punto inicial y final del proceso de aceleracion).

Tras dicho proceso entra en un campo magnético uniforme de médulo B perpendicular a su trayectoria
donde describen una circunferencia de radio R. (a) Determinar la expresién de la razén carga/masa
(g/m) de la particula en funcion de Vj, R y B. (b) Determinar el cambio en el periodo con que recorre
la orbita si V), se duplica.
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2. La espira de la figura, con forma de tridangulo isésceles, esta
circulada por una intensidad I = 2 A y se encuentra en un campo
magnético uniforme B=04 jT. La longitud de cada lado se in-
dica en la figura. (a) Determinar la fuerza (vector) debida al
campo magnético sobre cada lado. (b) El (vector)momento dipo-
lar magnético i de la espira. (c) El (vector) momento de fuerzas 7
que actua sobre la espira. Nota: use magnitudes simbdlicas antes
de operar para que el calculo sea mucho mas sencillo.
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3. Una espira rectangular conductora de dimensiones ¢ = 0.3m y [ = 0.4m l © 006006

penetra a velocidad constante ¥ = 0.2 im/s en una regiéon donde existe un ,U
. . = 5 . . eIV ©

campo magnético uniforme de valor B = 0.6kT. Sabiendo que empieza a a >
entrar en ¢ = (0s. Determinar durante el proceso de entrada de la espira ©]® (2,@
en el campo: (a) El fluyjo magnético que atraviesa la espira; (b) La fuerza OO; B ©
electromotriz inducida en la espira (en valor absoluto) [£]; (c) El sentido de Yoo o0

la corriente inducida; P X
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4. (a) Se dispone de un solenoide (1) esbelto (ideal) que posee N7 = 1500 espiras y cuyo coeficiente de
autoinduccién es L; =3 mH. Se hace circular circular por el mismo una corriente I(t) = 0.5t> A (t en
segundos), determinar en el instante ¢ = 2s (a) El flujo magnético que atraviesa el solenoide. (b) La
fuerza electromotriz (en valor absoluto), |£|, inducida en el mismo. (c) Se introduce ahora un segundo
solenoide (2) de igual longitud y nimero de vueltas que el solenoide (1) en el interior de este (sin que
sobresalga). Si el radio del solenoide (2) es la mitad que el del solenoide (1), esto es Ry = R /2, determinar
el coeficiente de induccion mutua, M, entre ambos solenoides.
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5. Una onda electromagnética de longitud de onda 25cm se propaga en sentido positivo del eje y de
forma que su campo magnético oscila en la direccion del eje x siendo su amplitud de 40nT. Determinar:
(a) las expresiones completas de los vectores campo eléctrico y magnético de la onda; (b) la potencia, P,
que incide sobre una superficie circular de area A=0.2m? perpendicular al eje .
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